Chers membres , chers amis,

L'urgence sanitaire nous a contraints à repousser de plusieurs six mois l'habituelle assemblée générale annuelle, qui se déroule habituellement vers [vos mois habituels]. 

C'est un grand plaisir d'avoir réussi à l'organiser quand même, compte tenu de la résurgence du virus qui inquiète encore aujourd'hui tous les États européens et non européens. Dans un contexte de programmation restreinte, de coupes dans toutes les initiatives prévues cette année et prévues l'an dernier, de réduction drastique des activités, c'est aujourd’hui, peut-être le seul jour de l'année, qui nous voit réunis pour l'approbation des documents de synthèse, et des documents financiers.

Si 2019 a été une saison sociale animée, 2020 s'est présentée comme une année de survie substantielle. L'association a été fermé pendant [xxx] mois, tous les événements de l'année ont été annulés, les recettes ont chuté de [xx%], et pourtant nous avons réussi à faire face aux affaires courantes.

Malgré tous ces imprévus, l'envie de continuer, l'optimisme qui nous fait espérer des temps meilleurs, l'envie de nous retrouver et de faire vivre notre cause réside dans le substrat de notre Association.
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