DISCOURS DU LAUREAT

Je remercie sincèrement le Conseil d’administration pour ce grand honneur. Merci également à mon Président(e), M. XXX pour m'avoir proposé et pour son soutien indéfectible. Ce prix est très significatif pour moi - non seulement parce qu'il reconnaît mon travail, mais surtout parce qu'il montre une reconnaissance accrue de l'importance de [votre spécialité].

C'est d’autant plus touchant que cela montre à quel point  j’ai parcouru un long chemin depuis que j'ai commencé ce travail. Je veux partager brièvement mon parcours, afin de remercier les personnes qui ont été cruciales tout au long de ma carrière.

[ votre apprentissage - quelques pistes pour commencer une phrase : 
Lorsque j'ai commencé …
En effet, j'ai été inspiré par …
J'ai donc décidé de concentrer ma carrière sur …
Au cours des dernières années, …
Notre profession accorde plus d'attention …]

Il est profondément gratifiant de recevoir le jugement de mes pairs.

Mais mon travail n'aurait pas pu être fructueux sans le merveilleux réseau de famille, d'amis, de collègues que j’ai eu la chance de rencontrer, et envers je suis si reconnaissant. 

A commencer par [mon épouse/ mon mari]. Il/Elle est depuis ma compagne (/compagnon) aimante depuis XXXX, mon soutien et ma partenaire dans mes activités professionnelles.

J'ai rencontré mon mentor en [mois/année]. Il m'a aidé à comprendre [votre spécialité…]

Au cours des nombreuses années qui ont suivi, des collègues et amis ont collaboré avec moi et m'ont inspiré. Bien que je n'aie pas le temps de nommer toutes ces personnes par leur nom, je veux que chacun d'entre vous dans l'assistance sache que j'ai pensé avec affection et gratitude à vous.

Je suis reconnaissant à la profession pour de m'avoir donné un créneau pour m'épanouir plus que j'aurais pu espérer. Je suis fier de cette profession, pour notre engagement collectif à promouvoir le bien-être et [votre spécialité]. J'espère qu'il continuera à bénéficier toujours plus largement à toutes les personnes, à tous les types de personnes et à tous ceux qui en ont besoin.

Merci encore pour ce prix, et pour encouragements à tous.
