Discours rapide pour l’ouverture d’un loto

Mesdames et Messieurs, c'est un grand honneur pour moi de me tenir devant vous aujourd'hui pour l'ouverture de notre loto associatif.

Soyez tous remerciés pour votre présence aujourd’hui. Ce loto est un événement majeur pour notre club. Votre participation nous permettra de financer une partie de nos activités cette année encore.

Grâce à votre soutien et votre dévouement, nous avons réalisé de grandes choses par le passé, et je suis convaincu qu’à l’avenir nous pourrons continuer à réaliser encore plus d’actions.

Je voudrais prendre un moment pour remercier le travail et le dévouement de nos bénévoles, qui ont travaillé d'arrache-pied pour collecter de nombreux lots, et ainsi rendre ce loto possible. Leur engagement envers notre cause est vraiment total, et je suis honoré de pouvoir les servir.

Alors que nous commençons ce loto, je vous encourage tous et toutes à prendre une part active dans les discussions et les processus décisionnels qui auront lieu au cours des prochains jours. Votre avis et votre participation sont essentiels au succès de notre organisation, et nous apprécions grandement vos contributions.

Pour finir, je voudrais rappeler l'importance de l'unité et de la collaboration pour atteindre nos objectifs. En travaillant ensemble, nous pouvons faire une réelle différence dans les vies de ceux que nous servons et dans notre communauté.

Merci encore pour l'opportunité de vous parler aujourd'hui, et commençons ce loto avec une énergie et une détermination renouvelées.
